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1.1) Sastavnica Sveučilišta u Splitu: 
 
 

Filozofski fakultet 100% 

 
 

 
n=149 

 
 

 

1.2) Spol: 
 
 

ž 93.3% 

 
 
 

n=150 

 

m 6.7% 

 
 

1.3) Godina studija: 
 

 
1. 34% 

 
 
 

n=150 

 

2. 27.3% 
 

3. 8% 
 

4. 30.7% 

5.     0% 

6. 0% 

 
 

1.4) Razina studija: 
 

 
preddiplomski sveučilišni studij 47.4% 

 
 
 

n=152 

 

preddiplomski stručni studij 3.3% 
 

kratki stručni studij     0% 

diplomski sveučilišni studij 27.6% 
 

specijalistički diplomski stručni studij     0% 

integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij 21.7% 

 
 

1.8) Studijski program: 
 

 
FF - Hrvatski jezik i književnost 15.4% 

 
 
 

n=149 

 

FF - Engleski jezik i književnost 7.4% 
 

FF - Njemački jezik i književnost 4% 
 

FF - Talijanski jezik i književnost 7.4% 
 

FF - Povijest umjetnosti 0.7% 

 

FF - Povijest 8.1% 
 

FF - Filozofija 2% 
 

FF - Sociologija 8.7% 
 

FF - Pedagogija 7.4% 
 

FF - Učiteljski studij 20.8% 
 

FF - Predškolski odgoj 18.1% 

 

11.. UUVVOODD 
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22.. IINNFFRRAASSTTRRUUKKTTUURRAA SSAASSTTAAVVNNIICCEE 

 

 

 
 

n=152 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

1.25) Dosadašnji prosjek ocjena: 
 
 
 

2,0-2,5 

  
 

0% 
n=149 

 
2,6-3,0 

 
3.4% 

 
3,1-3,5 

 
15.4% 

 3,6-4,0  34.9% 
    

 4,1-4,5  34.2% 

 
4,6-5,0 

  
12.1% 

1.26) Roditelji mi žive u Splitu: 
    

 da   36% 
n=150 

     

 ne   64% 

 
 

 
 

2.1) Nastavu na fakultetu pohađam na: 
 
 

jednoj lokaciji 96% 

 
 
 

n=150 

 

dvije do tri lokacije 4% 
 

više od tri lokacije 0% 

 
 

 
2.2) 

 
 
 
 
 
 
 
 

2.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.4) 

 
 
 

 
1 

aktivnosti studenata 

 

 
dev.=1,1 
ab.=12 

 
 
 
 
 

2.6) 

 
 

Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i 
ažuriranje) 

 
1 

 
4,1% 

1 
 
 

 
1 

 
2 

 
4,7% 

 
 
 
 

2 

 
3 

 
16,2% 

 
 
 
 

3 

 
4 

 
26,4% 

 
 
 
 

4 

 
5 

 
48,6% 

5 
 
 

 
5 

 
 
 

 
n=148 
av.=4,1 
dev.=1,1 
ab.=3 

 
 

1.24) Godina upisa na studij:  

 
2015. 

 
0.7% 

 
2016. 

 
1.3% 

 
2017. 

 
3.3% 

 
2018. 

 
23.7% 

 
2019. 

 
9.2% 

 
2020. 

 
25% 

 2021.  36.8% 

 

 
0,7% 7,2% 15,1% 33,6% 43,4% 

 

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,        

5 n=152 av.=4,1 
1 

grijanje...)        dev.=1 

  1 2 3 4 5   

  
9,1% 10% 22,7% 17,3% 40,9% 

  

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti        

5 n=110 av.=3,7 
1 

(veličina, opremljenost)        dev.=1,3 
ab.=41 

  1 2 3 4 5   

  
2,1% 6,9% 12,4% 35,2% 43,4% 

  

Informatička opremljenost kabineta i učionica 1        

5 n=145 av.=4,1 

        dev.=1 
ab.=6 

  1 2 3 4 5   

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne 
 

2,1% 9,3% 21,4% 23,6% 43,6% 
  

5 n=140 av.=4 
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2.7) 

 
 
 
 
 
 
 
 

2.8) 

 
Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i 
ažuriranje) 

 
 

 
Mrežne stranice studenata 

 
4,2% 

1 
 
 

 
1 

 
4,3% 

1 
 
 

 
1 

 
5,6% 

 
 
 
 

2 

 
5,8% 

 
 
 
 

2 

 
21% 

 
 
 
 

3 

 
21,6% 

 
 
 
 

3 

 
25,2% 

 
 
 
 

4 

 
24,5% 

 
 
 
 

4 

 
44,1% 

5 
 
 

 
5 

 
43,9% 

5 
 
 

 
5 

 
 

n=143 
av.=4 
dev.=1,1 
ab.=9 

 
 
 

 
n=139 
av.=4 
dev.=1,1 
ab.=13 

 

 
 
 

3.1) Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate: 

gotovo svakodnevno 4% 

 
 

 
n=151 

 

jednom tjedno 15.2% 
 

jednom mjesečno 41.7% 
 

samo prije ispita 24.5% 
 

nikada 14.6% 

 
 

3.2) Koju građu najčešće koristite: 
 

 
udžbenike 50% 

 
 
 

n=146 

 

enciklopedije i leksikone 10.3% 
 

znanstvene i stručne časopise 39.7% 

 
 

3.3) Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite: 

gotovo svakodnevno 4.1% 

 
 
 

n=147 

 

jednom tjedno 11.6% 
 

jednom mjesečno 24.5% 
 

samo prije ispita 12.9% 
 

nikada 46.9% 

 
 

3.4) 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.5) 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.6) 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.7) 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.8) 

Radno vrijeme knjižnice: 

 
 
 
 

Prostorni uvjeti 

 
 
 
 

Ljubaznost osoblja: 

 
 
 
 

Brzina dobivanja knjiga: 

 
 
 
 

Pomoć u pretraživanju kataloga: 

2,9% 

1 
 
 

 
1 

 
1,4% 

1 
 
 

 
1 

 
1,4% 

1 
 
 

 
1 

 
0% 

1 
 
 

 
1 

 
1,5% 

1 
 
 

 
1 

2,9% 
 
 
 
 

2 

 
3,5% 

 
 
 
 

2 

 
4,2% 

 
 
 
 

2 

 
2,2% 

 
 
 
 

2 

 
3% 

 
 
 
 

2 

17,1% 
 
 
 
 

3 

 
8,4% 

 
 
 
 

3 

 
8,5% 

 
 
 
 

3 

 
3,6% 

 
 
 
 

3 

 
3% 

 
 
 
 

3 

25,7% 
 
 
 
 

4 

 
34,3% 

 
 
 
 

4 

 
11,3% 

 
 
 
 

4 

 
16,8% 

 
 
 
 

4 

 
12,6% 

 
 
 
 

4 

51,4% 

5 
 
 

 
5 

 
52,4% 

5 
 
 

 
5 

 
74,6% 

5 
 
 

 
5 

 
77,4% 

5 
 
 

 
5 

 
80% 

5 
 
 

 
5 

 
n=140 
av.=4,2 
dev.=1 
ab.=9 

 
 
 

 
n=143 
av.=4,3 
dev.=0,9 
ab.=6 

 
 
 

 
n=142 
av.=4,5 
dev.=0,9 
ab.=7 

 
 
 

 
n=137 
av.=4,7 
dev.=0,6 
ab.=12 

 
 
 

 
n=135 
av.=4,7 
dev.=0,8 
ab.=14 

 
 

33.. KKNNJJIIŽŽNNIICCAA II PPRROOSSTTOORR ZZAA UUČČEENNJJEE SSAASSTTAAVVNNIICCEE 
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3.9) 

 

Knjižnični fond: 

 
3,1% 

1 
 
 

 
1 

 
4,6% 

 
 
 
 

2 

 
21,5% 

 
 
 
 

3 

 
23,1% 

 
 
 
 

4 

 
47,7% 

5 
 
 

 
5 

 
 

n=130 
av.=4,1 
dev.=1,1 
ab.=19 

 

 
 
 

4.1) Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu: 
 
 

gotovo svakodnevno 0.7% 

 
 

 
n=149 

 

jednom tjedno 4% 
 

jednom mjesečno 17.4% 
 

samo prije ispita 30.2% 
 

nikada 47.7% 

 
 

4.2) Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite: 

pregledavanjem/posudbom građe 48.3% 

 
 
 

n=118 

 

korištenjem računala i interneta 7.6% 
 

među knjižničnom posudbom 8.5% 
 

čitaonicom 35.6% 

 
 

4.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.4) 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.5) 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.6) 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.7) 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.8) 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.9) 

Radno vrijeme knjižnice: 

 
 
 
 

Prostorni uvjeti 

 
 
 
 

Ljubaznost osoblja: 

 
 
 
 

Brzina dobivanja knjiga: 

 
 
 
 

Pomoć u pretraživanju kataloga: 

 
 
 
 

Knjižnični fond: 

 
 
 
 

Informatička infrastruktura: 

0,9% 

1 
 
 

 
1 

 
0,9% 

1 
 
 

 
1 

 
0% 

1 
 
 

 
1 

 
0,9% 

1 
 
 

 
1 

 
1,9% 

1 
 
 

 
1 

 
0% 

1 
 
 

 
1 

 
1,8% 

1 
 
 

 
1 

1,8% 
 
 
 
 

2 

 
0% 

 
 
 
 

2 

 
2,7% 

 
 
 
 

2 

 
2,8% 

 
 
 
 

2 

 
2,8% 

 
 
 
 

2 

 
1,9% 

 
 
 
 

2 

 
3,7% 

 
 
 
 

2 

4,4% 
 
 
 
 

3 

 
3,5% 

 
 
 
 

3 

 
7,1% 

 
 
 
 

3 

 
12% 

 
 
 
 

3 

 
4,7% 

 
 
 
 

3 

 
7,5% 

 
 
 
 

3 

 
6,4% 

 
 
 
 

3 

21,1% 
 
 
 
 

4 

 
14,2% 

 
 
 
 

4 

 
21,4% 

 
 
 
 

4 

 
16,7% 

 
 
 
 

4 

 
19,6% 

 
 
 
 

4 

 
16,8% 

 
 
 
 

4 

 
20,2% 

 
 
 
 

4 

71,9% 

5 
 
 

 
5 

 
81,4% 

5 
 
 

 
5 

 
68,8% 

5 
 
 

 
5 

 
67,6% 

5 
 
 

 
5 

 
71% 

5 
 
 

 
5 

 
73,8% 

5 
 
 

 
5 

 
67,9% 

5 
 
 

 
5 

 
n=114 
av.=4,6 
dev.=0,7 
ab.=29 

 
 
 

 
n=113 
av.=4,8 
dev.=0,6 
ab.=29 

 
 
 

 
n=112 
av.=4,6 
dev.=0,7 
ab.=31 

 
 
 

 
n=108 
av.=4,5 
dev.=0,9 
ab.=35 

 
 
 

 
n=107 
av.=4,6 
dev.=0,9 
ab.=36 

 
 
 

 
n=107 
av.=4,6 
dev.=0,7 
ab.=36 

 
 
 

 
n=109 
av.=4,5 
dev.=0,9 
ab.=33 

 

 55.. SSTTUUDDEENNTTSSKKAA RREEFFEERRAADDAA 

44.. SSVVEEUUČČIILLIIŠŠNNAA KKNNJJIIŽŽNNIICCAA 



FF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te drugih vidova studentskog zivota-ak. god. 2021.-2022. 

21.06.2022 EvaSys evaluation Page 6 

 

 

77.. SSTTUUDDEENNTTSSKKII ZZBBOORR SSAASSTTAAVVNNIICCEE 

88.. SSTTUUDDEENNTTSSKKII SSMMJJEEŠŠTTAAJJ 

 

5.1) 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.2) 

 

Radno vrijeme referade: 

 
 
 
 

Prostorni uvjeti: 

 
9,6% 

1 
 
 

 
1 

 
4,9% 

1 

 
13,7% 

 
 
 
 

2 

 
6,9% 

 
32,9% 

 
 
 
 

3 

 
22,2% 

 
19,9% 

 
 
 
 

4 

 
22,9% 

 
24% 

5 
 
 

 
5 

 
43,1% 

5 

 
 

n=146 
av.=3,3 
dev.=1,3 
ab.=4 

 
 
 

 
n=144 
av.=3,9 
dev.=1,2 
ab.=6 

 
 

 
 

5.3) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 
 

n=147 
av.=4,3 
dev.=1 
ab.=3 

 
 
 
 
 

5.4) 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.5) 

 

 
Pravodobna dostupnost informacija: 

 
 
 
 

Kvaliteta dostupnih informacija: 

 
1 

 
4,1% 

1 
 
 

 
1 

 
2,8% 

1 
 
 

 
1 

 
2 

 
3,4% 

 
 
 
 

2 

 
6,3% 

 
 
 
 

2 

 
3 

 
18,6% 

 
 
 
 

3 

 
12,5% 

 
 
 
 

3 

 
4 

 
20% 

 
 
 
 

4 

 
22,2% 

 
 
 
 

4 

 
5 

 
53,8% 

5 
 
 

 
5 

 
56,3% 

5 
 
 

 
5 

 
 
 

 
n=145 
av.=4,2 
dev.=1,1 
ab.=5 

 
 
 

 
n=144 
av.=4,2 
dev.=1,1 
ab.=6 

 

 
 

 
6.1) 

 
 
 
 
 
 
 
 

6.2) 

Dostupnost i pristupačnost članova uprave 
sastavnice: 

3,9% 

1 
 
 

 
1 

5,8% 
 
 
 
 

2 

18,4% 
 
 
 
 

3 

18,4% 
 
 
 
 

4 

53,4% 

5 
 
 

 
5 

 
n=103 
av.=4,1 
dev.=1,1 
ab.=46 

 
 
 
 
 

6.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.4) 

 
 
 

 

 

 
7.1) 8,9% 5% 12,9% 13,9% 59,4% 

 
 
 
 
 

7.2) 

 
 
 

 

 
 

8.1) Smješten sam u studentskom domu 
 
 

da 9.6% 

 
 

 
n=146 

 

ne 90.4% 

 

66.. UUPPRRAAVVAA SSAASSTTAAVVNNIICCEE 

 1 2 3 4 5  

 
 
1 

2% 5,4% 15% 18,4% 59,2% 
 
 

5 

 

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog        

5 n=101 av.=4,1 
1 

zbora:        dev.=1,3 
ab.=47 

  1 2 3 4 5   

  
7,6% 5,7% 10,5% 14,3% 61,9% 

  

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora        

5 n=105 av.=4,2 
1 

(transparentnost, dostupnost informacija...):        dev.=1,3 
ab.=42 

  1 2 3 4 5   

 

 
2,7% 5,5% 17,3% 20% 54,5% 

 

Odnos uprave sastavnice prema studentima         

5 n=110 av.=4,2 
1 

(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):         dev.=1,1 
ab.=39 

  1 2 3 4  5   

  
0,9% 6,3% 16,2% 22,5% 54,1% 

  

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku: 1         

5 n=111 av.=4,2 

         dev.=1 
ab.=38 

  1 2 3 4  5   

  
1,9% 4,7% 15% 21,5% 57% 

  

Podržavanjem studentskih prava: 1         

5 n=107 av.=4,3 

         dev.=1 
ab.=42 

  1 2 3 4  5   
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8.2) 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.4) 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.5) 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.6) 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.7) 

 

Uvjetima smještaja 

 
 
 
 

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 

 
 
 
 

Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 

 
 
 
 

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 

 
 
 
 

Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 

 
 
 
 

Informatičkom opremljenošću 

 
0% 

1 
 
 

 
1 

 
5,3% 

1 
 
 

 
1 

 
5,6% 

1 
 
 

 
1 

 
10,5% 

1 
 
 

 
1 

 
0% 

1 
 
 

 
1 

 
10,5% 

1 
 
 

 
1 

 
10,5% 

 
 
 
 

2 

 
15,8% 

 
 
 
 

2 

 
0% 

 
 
 
 

2 

 
5,3% 

 
 
 
 

2 

 
10,5% 

 
 
 
 

2 

 
21,1% 

 
 
 
 

2 

 
5,3% 

 
 
 
 

3 

 
15,8% 

 
 
 
 

3 

 
38,9% 

 
 
 
 

3 

 
21,1% 

 
 
 
 

3 

 
15,8% 

 
 
 
 

3 

 
10,5% 

 
 
 
 

3 

 
36,8% 

 
 
 
 

4 

 
10,5% 

 
 
 
 

4 

 
11,1% 

 
 
 
 

4 

 
10,5% 

 
 
 
 

4 

 
10,5% 

 
 
 
 

4 

 
15,8% 

 
 
 
 

4 

 
47,4% 

5 
 
 

 
5 

 
52,6% 

5 
 
 

 
5 

 
44,4% 

5 
 
 

 
5 

 
52,6% 

5 
 
 

 
5 

 
63,2% 

5 
 
 

 
5 

 
42,1% 

5 
 
 

 
5 

 
 

n=19 
av.=4,2 
dev.=1 
ab.=43 

 
 
 

 
n=19 
av.=3,9 
dev.=1,4 
ab.=43 

 
 
 

 
n=18 
av.=3,9 
dev.=1,2 
ab.=44 

 
 
 

 
n=19 
av.=3,9 
dev.=1,4 
ab.=43 

 
 
 

 
n=19 
av.=4,3 
dev.=1,1 
ab.=43 

 
 
 

 
n=19 
av.=3,6 
dev.=1,5 
ab.=43 

 

 
 
 

9.1) Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)? 
 
 

da 91.9% 

 
 

 
n=148 

 

ne 8.1% 

 
 

9.2) Hranite li se u studentskim menzama? 
 

 
da, redovito 57.1% 

 
 
 

n=147 

 

samo ponekad 34% 
 

nikada 8.8% 

 
 

9.3) 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.4) 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.5) 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.6) 

Udaljenost najbliže menze 

 
 
 
 

Radno vrijeme menze 

 
 
 
 

Pripremljenost hrane: 

 
 
 
 

Nutritivna kvaliteta obroka: 

4,4% 

1 
 
 

 
1 

 
4,4% 

1 
 
 

 
1 

 
0% 

1 
 
 

 
1 

 
4,5% 

1 
 
 

 
1 

4,4% 
 
 
 
 

2 

 
7,4% 

 
 
 
 

2 

 
2,9% 

 
 
 
 

2 

 
8,3% 

 
 
 
 

2 

14,6% 
 
 
 
 

3 

 
20,6% 

 
 
 
 

3 

 
22,6% 

 
 
 
 

3 

 
21,1% 

 
 
 
 

3 

13,9% 
 
 
 
 

4 

 
21,3% 

 
 
 
 

4 

 
29,2% 

 
 
 
 

4 

 
28,6% 

 
 
 
 

4 

62,8% 

5 
 
 

 
5 

 
46,3% 

5 
 
 

 
5 

 
45,3% 

5 
 
 

 
5 

 
37,6% 

5 
 
 

 
5 

 
n=137 
av.=4,3 
dev.=1,1 
ab.=8 

 
 
 

 
n=136 
av.=4 
dev.=1,2 
ab.=8 

 
 
 

 
n=137 
av.=4,2 
dev.=0,9 
ab.=6 

 
 
 

 
n=133 
av.=3,9 
dev.=1,1 
ab.=11 

 
 

99.. SSTTUUDDEENNTTSSKKAA PPRREEHHRRAANNAA 
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9.7) 

 

Količina: 

 
0,7% 

1 

 
10,4% 

 
11,2% 

 
20,9% 

 
56,7% 

5 

 
 

n=134 
av.=4,2 
dev.=1,1 
ab.=9 

 
 

 
 

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 
 

n=135 
av.=4,1 
dev.=0,9 
ab.=9 

 

 

 
 

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim 
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1 do 
5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5 potpuno 
zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete 
procijeniti: 

 
n=116 
av.=3,9 
dev.=1,1 
ab.=32 

 

 
 

11.1) Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja? 
 
 

da 33.3% 

 
 
 

n=147 

 

ne 66.7% 

 

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i 
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u 
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo 
zadovoljan, 5 potpuno zadovoljan, a 0 odaberite 
ukoliko ne možete procijeniti: 

11,9% 

1 
 
 

 
1 

9% 22,4% 
 
 
 
 

2 3 

16,4% 
 
 
 
 

4 

40,3% 

5 
 
 

 
5 

 
n=67 
av.=3,6 
dev.=1,4 
ab.=55 

 

 
 

12.1) Jeste li zdravstveno osigurani? 
 
 

da 97.3% 

 
 
 

n=148 

 

ne 2.7% 

 
 

12.2) Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja? 

da 82.9% 

 
 
 

n=146 

 

ne 17.1% 

 

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom 
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na 
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5 
potpuno zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete 
procijeniti: 

3,9% 

1 
 
 

 
1 

3,9% 
 
 
 
 

2 

18,6% 
 
 
 
 

3 

25,5% 
 
 
 
 

4 

48% 

5 
 
 

 
5 

 
n=102 
av.=4,1 
dev.=1,1 
ab.=44 

 
 

 

12.5) Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente? 

da 0.7% 

 
 
 

n=148 

 

ne 99.3% 

 
 

12.6) Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente? 
 
 
 

n=144 

 
 

 

1122.. ZZDDRRAAVVSSTTVVEENNAA ZZAAŠŠTTIITTAA 

1111.. SSPPOORRTT II RREEKKRREEAACCIIJJAA 

1100.. KKUULLTTUURRNNOO--UUMMJJEETTNNIIČČKKII SSAADDRRŽŽAAJJII 

 1 2 3 4 5  

 
 
1 

0% 4,4% 21,5% 34,1% 40% 
 
 

5 

         

  1 2 3 4 5   

         

   
0,9% 

 
10,3% 

 
26,7% 

 
19,8% 

 
42,2% 

  

1        5 

         

  1 2 3 4 5   

 

pomoć u učenju i studiranju   29.9% 
    

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata   61.1% 

nešto drugo 
  

9% 
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13.1) Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju? 
 
 

da 2.1% 

 
 

 
n=146 

 

ne 97.9% 

 

13.2) Radno vrijeme ureda: 

 
 
 
 

13.3) Prostorni uvjeti: 

 
 
 
 

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 

 
 
 
 

13.5) Rad osoblja: 

 
 
 
 

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web 
stranicama Ureda? 

0% 7,1% 

1 
 
 

 
1 2 

 
0% 0% 

1 
 
 

 
1 2 

 
0% 0% 

1 
 
 

 
1 2 

 
0% 0% 

1 
 
 

 
1 2 

 
0% 0% 

1 
 
 

 
1 2 

21,4% 
 
 
 
 

3 

 
14,3% 

 
 
 
 

3 

 
21,4% 

 
 
 
 

3 

 
7,1% 

 
 
 
 

3 

 
20% 

 
 
 
 

3 

14,3% 
 
 
 
 

4 

 
35,7% 

 
 
 
 

4 

 
21,4% 

 
 
 
 

4 

 
35,7% 

 
 
 
 

4 

 
20% 

 
 
 
 

4 

57,1% 

5 
 
 

 
5 

 
50% 

5 
 
 

 
5 

 
57,1% 

5 
 
 

 
5 

 
57,1% 

5 
 
 

 
5 

 
60% 

5 
 
 

 
5 

 
n=14 
av.=4,2 
dev.=1,1 
ab.=61 

 
 
 

 
n=14 
av.=4,4 
dev.=0,7 
ab.=59 

 
 
 

 
n=14 
av.=4,4 
dev.=0,8 
ab.=58 

 
 
 

 
n=14 
av.=4,5 
dev.=0,7 
ab.=59 

 
 
 

 
n=15 
av.=4,4 
dev.=0,8 
ab.=58 

 

 
 

14.1) Koristite li usluge Ureda za studente s invaliditetom? 
 
 

da 2.1% 

 
 

 
n=142 

 

ne 97.9% 

 
 

14.2) Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda? 
 

 
da 63.6% 

 
 
 

n=55 

 

ne 36.4% 

 
 

14.3) Olakšava li vam Ured studiranje? 
 

 
da 48% 

 
 
 

n=50 

 

ne 52% 

 

14.4) Radno vrijeme ureda: 

 
 
 
 

14.5) Prostorni uvjeti: 

0% 0% 

1 
 
 

 
1 2 

 
0% 0% 

1 
 
 

 
1 2 

0% 
 
 
 
 

3 

 
11,1% 

 
 
 
 

3 

44,4% 
 
 
 
 

4 

 
44,4% 

 
 
 
 

4 

55,6% 

5 
 
 

 
5 

 
44,4% 

5 
 
 

 
5 

 
n=9 
av.=4,6 
dev.=0,5 
ab.=52 

 
 
 

 
n=9 
av.=4,3 
dev.=0,7 
ab.=51 

 
 

1144.. UURREEDD ZZAA SSTTUUDDEENNTTEE SS IINNVVAALLIIDDIITTEETTOOMM SSVVEEUUČČIILLIIŠŠTTAA UU SSPPLLIITTUU ((ZZrriinnsskkoo--ffrraannkkooppaannsskkaa 3388)) 

1133.. MMEEĐĐUUNNAARROODDNNAA II MMEEĐĐUUSSVVEEUUČČIILLIIŠŠNNAA SSUURRAADDNNJJAA ((UUrreedd zzaa mmeeđđuunnaarrooddnnuu ii mmeeđđuussvveeuuččiilliiššnnuu ssuurraaddnnjjuu SSvveeuuččiilliiššttaa uu 
SSpplliittuu ((SSiinnjjsskkaa 22,, IIIIII.. kkaatt)) 
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14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 

 
 
 
 

14.7) Rad osoblja: 

 
 
 
 

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web 
stranicama Ureda: 

 
0% 0% 

1 
 
 

 
1 2 

 
0% 0% 

1 
 
 

 
1 2 

 
0% 0% 

1 
 
 

 
1 2 

 
0% 

 
 
 
 

3 

 
10% 

 
 
 
 

3 

 
10% 

 
 
 
 

3 

 
40% 

 
 
 
 

4 

 
30% 

 
 
 
 

4 

 
20% 

 
 
 
 

4 

 
60% 

5 
 
 

 
5 

 
60% 

5 
 
 

 
5 

 
70% 

5 
 
 

 
5 

 

 
n=10 
av.=4,6 
dev.=0,5 
ab.=49 

 
 
 

 
n=10 
av.=4,5 
dev.=0,7 
ab.=49 

 
 
 

 
n=10 
av.=4,6 
dev.=0,7 
ab.=49 
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22.. IINNFFRRAASSTTRRUUKKTTUURRAA SSAASSTTAAVVNNIICCEE 

 

Profile 

 

Compilation: FF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te drugih vidova studentskog zivota-ak. 

 
 

Values used in the profile line: Mean 

 

 

 
 

2.2)  Prostorni uvjeti – učionice (veličina, 1 
osvijetljenost, grijanje. ) 

2.3)  Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani 1 
kabineti (veličina, opremljenost) 

5 
n=152   av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0 

 

5 
n=110  av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3 

2.4)  Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5 
n=145 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0 

2.5)  Informatička opremljenost i dostupnost za 1 
slobodne aktivnosti studenata 

2.6)  Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i 1 
ažuriranje) 

2.7)  Mrežne stranice nastavnika (količina 1 
informacija i ažuriranje) 

 
5 

n=140   av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1 
 

5 
n=148   av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1 

 

5 
n=143   av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1 

2.8)  Mrežne stranice studenata 1 

 
 
 
 
 
 

 
3.4)  Radno vrijeme knjižnice: 1 

3.5)  Prostorni uvjeti 1 

3.6)  Ljubaznost osoblja: 1 

3.7)  Brzina dobivanja knjiga: 1 

3.8)  Pomoć u pretraživanju kataloga: 1 

3.9)  Knjižnični fond: 1 

 
 
 
 
 
 

 
4.3)  Radno vrijeme knjižnice: 1 

4.4)  Prostorni uvjeti 1 

4.5)  Ljubaznost osoblja: 1 

4.6)  Brzina dobivanja knjiga: 1 

4.7)  Pomoć u pretraživanju kataloga: 1 

4.8)  Knjižnični fond: 1 

4.9)  Informatička infrastruktura: 1 

 
5 

n=139   av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 

n=140   av.=4,2 md=5,0 dev.=1,0 
 

5 
n=143   av.=4,3 md=5,0 dev.=0,9 

 

5 
n=142   av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9 

 

5 
n=137   av.=4,7 md=5,0 dev.=0,6 

 

5 
n=135   av.=4,7 md=5,0 dev.=0,8 

 

5 
n=130   av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 

n=114  av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7 
 

5 
n=113  av.=4,8 md=5,0 dev.=0,6 

 

5 
n=112  av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7 

 

5 
n=108   av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9 

 

5 
n=107   av.=4,6 md=5,0 dev.=0,9 

 

5 
n=107   av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7 

 

5 
n=109   av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9 

33.. KKNNJJIIŽŽNNIICCAA II PPRROOSSTTOORR ZZAA UUČČEENNJJEE SSAASSTTAAVVNNIICCEE 

44.. SSVVEEUUČČIILLIIŠŠNNAA KKNNJJIIŽŽNNIICCAA 
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66.. UUPPRRAAVVAA SSAASSTTAAVVNNIICCEE 

77.. SSTTUUDDEENNTTSSKKII ZZBBOORR SSAASSTTAAVVNNIICCEE 

88.. SSTTUUDDEENNTTSSKKII SSMMJJEEŠŠTTAAJJ 

99.. SSTTUUDDEENNTTSSKKAA PPRREEHHRRAANNAA 

 

 
 

 
n=146   av.=3,3 md=3,0 dev.=1,3 

 

 
n=144   av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2 

 

 
n=147   av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0 

 

 
n=145   av.=4,2 md=5,0 dev.=1,1 

 

 
n=144   av.=4,2 md=5,0 dev.=1,1 

 
 

 
 
 
 

n=103   av.=4,1 md=5,0 dev.=1,1 

 

 
n=110  av.=4,2 md=5,0 dev.=1,1 

 

 
n=111  av.=4,2 md=5,0 dev.=1,0 

 

 
n=107   av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0 

 
 

 

 
n=101   av.=4,1 md=5,0 dev.=1,3 

 

 
n=105   av.=4,2 md=5,0 dev.=1,3 

 
 

 
 
 
 

n=19 av.=4,2 md=4,0 dev.=1,0 

 

 
n=19 av.=3,9 md=5,0 dev.=1,4 

 

 
n=18 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2 

 

 
n=19 av.=3,9 md=5,0 dev.=1,4 

 

 
n=19 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,1 

 

 
n=19 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,5 

 
 

 
 
 
 

n=137   av.=4,3 md=5,0 dev.=1,1 

 

 
n=136   av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2 

 

 
n=137   av.=4,2 md=4,0 dev.=0,9 

 

 
n=133   av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1 

55.. SSTTUUDDEENNTTSSKKAA RREEFFEERRAADDAA 

    

    

 

5.1)  Radno vrijeme referade: 1      5 

        

5.2)  Prostorni uvjeti: 1      5 

        

5.3)  Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1      5 

        
        

5.4)  Pravodobna dostupnost informacija: 1 
     

5 

 

5.5)  Kvaliteta dostupnih informacija: 

 

1 

      

5 
        

 

6.1)  Dostupnost i pristupačnost članova uprave 
sastavnice: 

1 5 

6.2)  Odnos uprave sastavnice prema studentima 
(transparentnost, dostupnost točnih 
informacija...): 

1 5 

6.3)  Zahtjeve studenata rješava u primjerenom 
roku: 

1 5 

6.4)  Podržavanjem studentskih prava: 1 5 
 

7.1)  Dostupnost i pristupačnost članova 1 
     

5 

studentskog zbora:        

7.2)  Odnosi sa studentima od strane studentskog 1 
     

5 
zbora (transparentnost, dostupnost 
informacija...): 

       

 

8.2)  Uvjetima smještaja 1      5 

        
        

8.3)  Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 
     

5 

 

8.4)  Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 

 

1 

      

5 

 
8.5)  Poštivanjem reda i pravila ponašanja 

 
1 

      
5 

        
        

8.6)  Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 
     

5 

        

8.7)  Informatičkom opremljenošću 1 
     

5 

 

9.3)  Udaljenost najbliže menze 1     5 

       

9.4)  Radno vrijeme menze 1     5 
       

9.5)  Pripremljenost hrane: 1     5 

       

9.6)  Nutritivna kvaliteta obroka: 1     5 
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9.7)  Količina: 1 

9.8)  Opća ocjena kvalitete hrane: 1 

5 
n=134   av.=4,2 md=5,0 dev.=1,1 

 

5 
n=135   av.=4,1 md=4,0 dev.=0,9 

 
 

 
 
 

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno- 1 
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na 
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo 

5 
n=116  av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1 

 
 
 
 
 
 

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i 1 
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u 
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo 

 
 
 
 
 
 

5 
n=67 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,4 

 

 
 
 

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom 1 
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na 
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 

5 
n=102 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1 

 
 
 
 
 
 

 
13.2) Radno vrijeme ureda: 1 

13.3) Prostorni uvjeti: 1 

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 

13.5) Rad osoblja: 1 

 
 
 
 
 
 

 
5 

n=14 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,1 
 

5 
n=14 av.=4,4 md=4,5 dev.=0,7 

 

5 
n=14 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,8 

 

5 
n=14 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,7 

 

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na 1 
Web stranicama Ureda? 

5 
n=15 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,8 

 
 
 
 
 
 

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 

14.5) Prostorni uvjeti: 1 

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 

14.7) Rad osoblja: 1 

 
 
 
 
 
 

5 
n=9 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,5 

 

5 
n=9 av.=4,3 md=4,0 dev.=0,7 

 

5 
n=10 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,5 

 

5 
n=10 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,7 

 

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na 1 
Web stranicama Ureda: 

5 
n=10 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7 

1122.. ZZDDRRAAVVSSTTVVEENNAA ZZAAŠŠTTIITTAA 

1100.. KKUULLTTUURRNNOO--UUMMJJEETTNNIIČČKKII SSAADDRRŽŽAAJJII 

1111.. SSPPOORRTT II RREEKKRREEAACCIIJJAA 

1133.. MMEEĐĐUUNNAARROODDNNAA II MMEEĐĐUUSSVVEEUUČČIILLIIŠŠNNAA SSUURRAADDNNJJAA ((UUrreedd zzaa mmeeđđuunnaarrooddnnuu ii mmeeđđuussvveeuuččiilliiššnnuu ssuurraaddnnjjuu SSvveeuuččiilliiššttaa uu 
SSpplliittuu ((SSiinnjjsskkaa 22,, IIIIII.. kkaatt)) 

1144.. UURREEDD ZZAA SSTTUUDDEENNTTEE SS IINNVVAALLIIDDIITTEETTOOMM SSVVEEUUČČIILLIIŠŠTTAA UU SSPPLLIITTUU ((ZZrriinnsskkoo--ffrraannkkooppaannsskkaa 3388)) 
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1122.. ZZDDRRAAVVSSTTVVEENNAA ZZAAŠŠTTIITTAA 

 

 
 
 

 

12.4) Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja: 

 

CCoommmmeennttss RReeppoorrtt 
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13.7) Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje: NEMAM 

1133.. MMEEĐĐUUNNAARROODDNNAA II MMEEĐĐUUSSVVEEUUČČIILLIIŠŠNNAA SSUURRAADDNNJJAA ((UUrreedd zzaa mmeeđđuunnaarrooddnnuu ii mmeeđđuussvveeuuččiilliiššnnuu ssuurraaddnnjjuu SSvveeuuččiilliiššttaa uu 
SSpplliittuu ((SSiinnjjsskkaa 22,, IIIIII.. kkaatt)) 
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14.9) Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba s invaliditetom, molimo da to iznesete 
ovdje: 

 

1144.. UURREEDD ZZAA SSTTUUDDEENNTTEE SS IINNVVAALLIIDDIITTEETTOOMM SSVVEEUUČČIILLIIŠŠTTAA UU SSPPLLIITTUU ((ZZrriinnsskkoo--ffrraannkkooppaannsskkaa 3388)) 


